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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  4 KADERİN OĞLU BİNİCİNİN RAPORLU OLUŞU VE YERİNE EŞDEĞER BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  7 HIZLI BEKMEZ HARUN KILIÇARSLAN RAPORLU OLDUĞUNDAN HALİL İBRAHİM 

AKKAYA

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  7 ALTURBO RAPORLU OLMASIVEDAT KIRĞIL AT SAHİBİ

 8  8 KIZIL SAKAL RAPORLU OLMASIKAMURAN 

DOĞANER

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



1.koşuda, 1 numaralı BIRUSK isimli atın binicisi M. BAYDAN, 1100 metrede usulsüz kulvar değiştirererek, rakibini bariyere doğru 

sıkıştırmasından  dolayı 6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması  istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını  7 (yedi) günü beklemeden  Kurulumuza  vermiştir. 

Ancak savunması  yeterli görülmediğinden 7 gün süreyle sanat icrasından men ve 323 TL para cezası verilmiştir ( 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 117/1-b-1,c,ç ).

KOŞU NO:  1

4. koşuda, 8 numaralı KIZIMTEKTAŞ  isimli  atın binicisi H.POLAT, 600 metrede usulsüz kulvar değiştirdiği için  6132 sayılı At 

Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve ilgili  Yönetmeliğinin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması  

istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını  7 (yedi) günü beklemeden  Kurulumuza  vermiştir. Ancak savunması  yeterli görülmediğinden 

ihtar ve 323  TL para cezası verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 117/1-a,b-1 ).

KOŞU NO:  4

7.Koşuda, koşuyu bitirdikten sonra ön sol ayağı kırılan 1 numaralı KAZİMBABA isimli at uyutulmuştur.

KOŞU NO:  7

8.Koşuda, 2 numaralı GİRAY KASIRGASI  isimli at starttan çıkmadığı   için  6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve ilgili 

Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereğince 15 gün süreyle yarışlara katılmamasına  atın  antrenörü Kasım DEMİR'e  atını iyi antrene 

ettirmediğinden 323 TL  para  cezası verilmiştir.

Yine aynı koşuda, 12 numaralı DOĞA KRALİÇESİ isimli  atın binicisi H.BUDAK, hatalı start çıkışı yaptığı  için  6132 sayılı At 

Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve ilgili  Yönetmeliğinin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması  

istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını  7 (yedi) günü beklemeden  Kurulumuza  vermiştir. Ancak savunması  yeterli görülmediğinden 

ihtar ve 323  TL para cezası verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 117/1-a,b-1 ).

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

ÖMER  AKMAZ

Yeşiloba Hipodromu


